
3r Problemes 

 
1. Una peixatera compra 4 caixes de sardina a 7 euros cada una. 

Si les ven per 40 euros, quant ha guanyat? 
 
 
 
 
 
 
 
2. Pel control de peatge de l’autopista han passat 275 cotxes, 150 

camions i 87 furgonetes menys que cotxes. Quants vehicles hi 
ha passat en total? 

 
 
 
 
 
 
 
3. Un llibreter de 38 anys va comprar una enciclopèdia que valia 

176 euros i una altra que en valia 450. Si les ven les dues per 
750 euros, quant hi ha guanyat? 

 
 
 
 
 
 
 
4. La mare per celebrar el Nadal va comprar 5 barres de torrons de 

xocolata de 435 grams cada una i 3 barres de torrons de Xixona 
de 375 grams cada una. Quants grams pesen les barres dels 
torrons de xocolata? 

 


